
""Juhász Orsolya, Projekt105, 2015.03.30., projektnap értékelése 10. évfolyam
5. csoport"" kérdőív

A kitöltők statisztikai adatai:

A válaszadók létszáma: 13

Az eredmények összefoglalása

1. Kedves Résztvevő! 
  
 Arra kérünk, hogy az alábbi kérdőívet töltsd ki! Kevesebb mint 25 kérdésre kell válaszolnod. Előre is köszönjük a
közreműködésedet! 
 (Ez egy anonim kérdőív. Megkérünk, hogy a tényleges véleményed alapján töltsd ki!)

2. Az online-felületen (iskolai honlapon keresztül) jelentkeztél a projektnapi témákra?

igen 8 61.5%

nem 5 38.5%

Összes válasz 13

3. Hányadiknak megjelölt téma projektjébe sikerült bekerülnöd?

Az elsőnek megjelölt témára. 3 37.5%

A másodiknak megjelölt témára. 1 12.5%

A harmadiknak megjelölt témára. 1 12.5%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig direkt
egy témát jelöltem meg
többször.

1 12.5%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig 3
különböző témát is megjelöltem.

2 25%

Összes válasz 8

4. Miért nem az iskolai honlapon keresztül jelentkeztél?

Elkerülte a figyelmemet, hogy
ott kell jelentkezni.

1 20%

Hallottam a hirdetéseket, de
mégis elfelejtettem jelentkezni.

3 60%

Hallottam a hirdetéseket, de
nem tartottam annyira fontosnak
a dolgot.

0 0%

Egyéb 1 20%

Összes válasz 5

Egyéb válaszok:

Eleve ide voltam beosztva.

5. Mit gondolsz, mennyire volt hasznos, hogy a különböző információkat egy erre a projekthétre létrehozott
levelezőlistán keresztül kaptátok meg?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben, hiszen így mindenkihez eljutott minden információ, aki
figyelemmel kísérte az e-mail-jeit.

2.31 / 4



6. Milyen rendszerességgel figyelted a levelezőlistán érkező információkat?

Egyáltalán nem  Rendszeresen
2.31 / 4

7. Mit gondolsz arról, hogy mennyire volt hasznos az internetes kapcsolattartás?

Még nem szoktunk hozzá, ezért
sok nehézséget okozott.

0 0%

Még szokatlan, de így senki nem
bújhatott olyan indok mögé,
hogy hozzá nem jutott el az
információ.

6 46.2%

Jó volt, hiszen mindenki azonnal
hozzájuthatott a friss
információkhoz.

3 23.1%

Jobban szeretem a hagyományos
módszert, amikor mindent
szóban mondanak el.

3 23.1%

Egyéb 1 7.7%

Összes válasz 13

Egyéb válaszok:

teljesen értelmetlen volt

8. Használtátok csoporton belül a levelezőlistátokat?

Egyáltalán nem  Sokszor
2.46 / 4

9. Véleményed szerint hasznosak-e a projektnapok?

Egyáltalán nem  Szükséges ahhoz, hogy egy teljes projektet végigkísérhessünk
3.38 / 4

10. Mit gondolsz a csoportok kialakításának módjáról?

Jobb, mint amikor osztályonként
csak 2-3 fő mehetett ugyanarra a
témára.

6 46.2%

Jó az online jelentkezés, de
jelentkezési sorrend alapján
kellene a csoportba sorolást
megoldani.

2 15.4%

Jobb volt a korábbi módszer,
amikor osztályonként csak 2-3 fő
mehetett ugyanarra a témára.

2 15.4%

Egyéb 3 23.1%

Összes válasz 13

Egyéb válaszok:

jó volt,  hogy bárhova lehetett jelentkezni, de nem volt megfelelő a 10. évfolyam téma választéka

Jó lett volna ez a rendszer, ha arra a témára mehettem volna, amire az elsők között jelentkeztem

mindegy

11. Mennyire értesz egyet azzal, hogy nem lehet előre tudni, hogy ki kivel kerül egy csoportba?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
2.15 / 4



12. Állítsd fontossági sorrendbe az alábbiakat! (A legfontosabb legyen az első!) 
 Azért volt jó, hogy előre nem lehetett befolyásolni, hogy ki kivel kerül egy csoportba, mert...

Helyezés Pontok
...Mindenkinek jobban ki kellett
vennie a közös munkából a
részét.

1 32

...új ismeretségek kötődtek. 2 37

...az osztályok keveredése miatt
az évfolyam egységesebbé vált.

3 43

...a feladatok csapaton belüli
elosztását nem befolyásolták
korábban kialakult szerepek.

4 45

...senki nem érezte azt, hogy őt
kirekesztik.

5 46

...nem a haverok kerültek egy
csoportba.

6 70

A helyezés a válaszlehetőség rangsorban betöltött helyét mutatja. A legmagasabb helyezésű válaszlehtőséget
értékelték a kitöltők a legmagasabbra. A pontok azt mutatják, hogy ezt a lehetőséget hányan választották. A
legfontosabb válaszlehetőség kapta a legkevesebb pontot; a legkevésbé fontos válaszlehetőség a legtöbb
pontot.

13. Mennyire vagy utólag elégedett azzal, hogy melyik csapatba kerültél?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.46 / 4

14. Mennyire okozott problémát a csoport számára a Projektalapító dokumentum (PAD) elkészítése?

Egyáltalán nem okozott problémát  Nagy gondot okozott, hogy mit is kell csinálni
2.23 / 4

15. Volt-e szükségetek segítségre ahhoz, hogy elkészítsétek? 
 (Fordultatok-e segítségért valamelyik tanárotokhoz, illetve visszaküldték-e a PAD-ot azért, hogy javítsatok
rajta?)

igen 5 38.5%

nem 8 61.5%

Összes válasz 13

16. Kaptatok-e segítséget a PAD elkészítéséhez (további magyarázatot, utasítást, hogy mit kell még javítanotok
rajta)?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
2 / 4

17. Az iskolai tanulmányaitok során kaptatok-e segítséget ahhoz, hogy a csoport weblapját (digitális füzetét) el
tudjátok készíteni?

igen 10 76.9%

nem 3 23.1%

Összes válasz 13

18. A projektnapos honlappal (www.vetesi.hu/projektnapok2015) kapcsolatosan mi a véleményed?

az előzetes anyagok a felkészüléshez

alkalmatlan 3 23.1%



nem megfelelő 1 7.7%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 9 69.2%

nagyon jó 0 0%

a projektmódszer ismertetése

alkalmatlan 3 23.1%

nem megfelelő 1 7.7%

nem volt fent információ 1 7.7%

megfelelő 7 53.8%

nagyon jó 1 7.7%

digitális füzetek (a csoportok weblapjai) a csapatok munkájának dokumentálásához

alkalmatlan 2 15.4%

nem megfelelő 1 7.7%

nem volt fent információ 1 7.7%

megfelelő 8 61.5%

nagyon jó 1 7.7%

a PAD a feladatok meghatározásához, egymás közötti elosztásához

alkalmatlan 3 23.1%

nem megfelelő 0 0%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 10 76.9%

nagyon jó 0 0%

összességében a honlap az iskolai projektnapok prezentálásához

alkalmatlan 2 15.4%

nem megfelelő 2 15.4%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 8 61.5%

nagyon jó 1 7.7%

19. Sorolj fel 3 dolgot, ami miatt hasznosak voltak számodra a projektnapok!

1) csapatmunka, oldottabb légkör, más jellegű ismeretszerzés
2) munkamegosztás
  
 új ismeretek
  
 összekovácsoltság
3) Azzal foglalkozhattam, amit szeretek csinálni.
  
 Jó csapat alakult ki.
4) móka,tanulás,jó szórakozás
5) Zene,Barátok,Együttlét
6) Ismeretszerzés, hangulatos időtöltés, új ismeretségek
7) Új  ismereteket szereztem
  
 Nem volt monoton mint egy átlagos iskolai nap
  
 Örömmel jöttem iskoláva
8) Nem tudok felsorolni indokot.
9) csoportmunka



  
 jó hangulat
  
 összetartás
10) Új barátságok
  
 közös alkotás öröme
  
 jó hangulat
11) Az évfolyamtársaimmal együtt töltött idő.
  
 A közös munka.
  
 Az elért célunk.
12) barátok szerzése
  
 nem volt tanítás
  
 jól éreztem magam
13) -Kikapcsolódást nyújtott.
  
 -Olyan csoportba kerültem, ahol az volt a téma ami igazából is foglalkoztat, így segített elmélyíteni a
tudásomat.
  
 -nem volt annyi kötöttség mint máskor.

20. Értékeld a projektnapokat aszerint, hogy mennyire érezted jól magad!

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.31 / 4

21. Mit javasolsz, mit változtassunk a jövőben, hogy a következő évek projektjei jobban sikerüljenek?  
 (Ha van valami jó ötleted, azt is írd le!)

1) Valahogyan ösztönözni kellene a diákokat, hogy szívesebben használják az internetes felületet a projekt során.
2) Talán több előadás hallgatása és látogatása lehetne a projekten való dolgozáshoz.
3) Ne digitálisan kelljen jelentkezni és az információkat ott megosztani, és ne csak egy évfolyamon belül
legyenek a csoportok, hanem több évfolyam is dolgozhasson együtt, ha közös az érdeklődésük.
4) témák egy kicsit legyenek választékosabbak
5) Nem internetes! nem diák,hanem tanár képviselők!!!!!!
6) Ne legyenek határidőre elvégzendő feladatok
7) Ne csak egy féle téma legyen,  pl a mi évfolyamunkon csak a kommunikáció meg a színház volt téma.  A
9.eseknek sokkal izgalmasabb témái voltak.  Mint pl tavaly  a főzös csoport,  vagy a kirándulásos.
8) Szerintem elvesztette a varázsát azáltal, hogy jegyet kapunk rá. A projektnapoknak az volt a lényege hogy
kötöttségek nélkül csináltunk valamit amit élveztünk. Idén, ahelyett, hogy lelkesedéssel csinálnánk valamit, ami
más mint a hétköznapok, egy újabb jegyre teljesítendő feladatot ruháztak ránk a tanárok. Köszönjük szépen.
9) A diákok csoportokba való beosztásának módját.
10) Rugalmasság a programok terén
11) Ne legyen ilyen internetes honlap, kérdőívek, feltöltések stb.
12) nincs ötletem
13) Néha egy kicsit hamarabb lehetett volna tájékoztatni az embereket arról, hogy ki mikor és hol lesz és nem az
utolsó pillanatban megtudni és rohanni. Ezentúl egy kicsit több információt adni a levelezőlista működéséről,
mert bár egy idő után rájöttem magamtól is, tudtam volna hasznosabb dologra fordítani azt az időt!

22. A kérdőívnek vége. Köszönjük szépen a válaszaidat! Kérünk, hogy a csoport önértékelő kérdőívét se felejtsd
el kitölteni! 
 (Most már kiléphetsz, nem kell feliratkoznod vagy regisztrálnod sehová! :) )

Magyarázat: Az „Összes válasz” az adott kérdésekre adott válaszokat összesítve mutatja. Százalékos bontásban
ábrázoltuk, hogy a kitöltők milyen arányban jelölték be az egyes válaszlehetőségeket.


